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VERBALE N. 153 del 25.08.2020  Approvato in data 25.08.2020 
 
 
ORDINE DEL GIORNO: n° 135 del 31.07.2020 
ORARIO DI CONVOCAZIONE: 09.00 Prima convocazione - 10:00 Seconda convocazione 
 
CONSIGLIERI PRESENTI Presente 

Assente 
ORA 

ENTRAT
A 

ORA 
USCITA 

ORA 
ENTRATA 

ORA 
USCITA 

ORA 
ENTRATA 

ORA 
USCITA  

Russo Girolamo P 09.06 10.47     
Argiroffi Giulia P 09.06 10.32     

Caronia  Marianna A --- ---     

Ferrara Fabrizio P 09.06 10.47     

Gentile Milena  P 10.15 10.47     

Melluso Fausto  P 09.06 10.47     

Tantillo Giulio P 09.06 10.47     
 

 VERBALE  
 

Il Presidente Russo alle ore 09.06 in prima convocazione, apre la seduta in             
modalità telematica con la presenza dei Consiglieri: Argiroffi, Ferrara, Melluso,          
Tantillo 
La registrazione della seduta, che costituisce parte integrante del verbale, sarà           
visionabile al seguente link:  
https://www.comune.palermo.it/odg.php?sel=20&asel=2 
 
Argomenti da trattare: 

1. Problematiche Azienda AMAT 
2. Comunicazioni del Presidente; 
3. Varie ed eventuali; 
4. Lettura e approvazione del verbale della seduta. 

 
Il Presidente Russo ringrazia il Presidente dell’Azienda Amat Dott. Cimino per aver            
accettato l’invito a partecipare alla seduta odierna in videoconferenza e chiede di            
conoscere  lo stato dell’arte del contratto di servizio. 
Il Dott. Cimino ricorda di aver avuto diverse interlocuzioni su tale tema con le varie               
commissioni e relaziona in merito sollevando le  varie criticità  
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Il Consigliere Tantillo sulla vicenda del contratto di servizio, sollevata anche nella            
mozione di sfiducia al Sindaco ritiene che sia compito della commissione a poter fare              
un incontro con Assessore Catania, Dott. Pollicita, Dott. Basile e Uffici per capire i              
motivi ostativi che bloccano tale contratto di servizio. 
Il Dott. Cimino ringrazia il Cons. Tantillo che ha centrato il problema, l’Azienda per              
la stipula di un nuovo contratto ha la necessità di avere elementi certi da parte               
dall’Amministrazione. 
Il Consigliere Ferrara ritiene di trattare gli argomenti all’odg odierno: servizio           
scuolabus, ZTL e concorso autisti 
Il Consigliere Tantillo per quanto riguarda il concorso degli autisti comunica che c'è             
stato un ricorso sull’età dei concorrenti e relativa sentenza vorrebbe lumi in merito 
Il Dott. Cimino riferisce di essere coadiuvati dal Direttore Dott. Carollo e dal Dott.              
Caminiti, responsabile della ZTL. 
Il Dott. Carollo per quanto riguarda gli scuolabus riferisce che sono pronti per attivare              
il servizio e sono in possesso di circa 15 mezzi 
La Consigliera Argiroffi chiede il numero di mezzi per il servizio scuolabus che             
saranno attivi all’inizio dell’anno scolastico 
Il Dott. Carollo riferisce che in data odierna ci sarà una riunione con il Vice Sindaco                
per pianificare tale argomento. 
Il Presidente Russo desidera essere informato sugli stalli blu nelle varie zone della             
città  
L’Ing. Caminiti risponde alle domande poste dal Presidente Russo ed evidenzia le            
criticità e le problematiche di tale servizio sottolineando la perdita finanziaria causata            
dal lockdown 
La Consigliera Argiroffi sottolinea che durante il periodo di lockdown benché il            
servizio di tariffazione non era attivo le macchinette erano funzionanti  
Il Dott. Caminiti ritiene che probabilmente tali macchinette siano dell’APCOA ma si            
riserva di fare maggiori controlli  
La Consigliera Argiroffi desidera sapere la destinazione delle somme derivanti dal           
pass giornaliero e chiede la possibilità di avere trasmessa una tabella riepilogativa nei             
dettagli. 
Il Dott. Caminiti risponde che tali somme vengono incassati dell’Azienda AMAT e            
una  percentuale alla SISPI, si impegna a trasmettere la tabella richiesta. 
La Consigliera Argiroffi non condivide la percentuale che viene data a SISPI. 
Il Dott. Cimino relaziona in merito alla situazione in atto pendente dovuta al concorso              
autisti esponendo la strategia aziendale che viene messa in atto per la scelta dei              
partecipanti. 
Il Consigliere Ferrara desidera lumi in merito ai lavoratori in possesso di inidonietà             
fisica, che nell’impossibilità di una ricollocazione da parte dell’Azienda veniva          
interrotto il loro contratto di lavoro 
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Il Dott. Cimino non ricorda nulla di quanto riferito dal Cons. Ferrara.  
Il Consigliere Tantillo desidera capire la relazione del possesso del titolo di studio del              
diploma per la partecipazione al concorso di autista 
Il Dott. Cimino riferisce le motivazioni della richiesta del titolo di studio 
Il Cons. Melluso chiede che oltre la tabella venga inviata la sentenza del giudice              
rispetto il concorso. 
La Commissione discute in merito ai requisiti richiesti per la partecipazione al            
concorso di autisti 
Il Consigliere Ferrara desidera sapere se riaprendo i termini del concorso rimangono            
gli stessi requisiti  
Il Dott. Cimino riferisce che restano i medesimi requisiti. Chiede alla Commissione i             
tempi circa la convocazione del tavolo tecnico che si vuole attivare, avendo la             
necessità di confrontarsi prima 31 agosto. 
Il Presidente non ritiene che il tavolo si possa attivare prima della data del 31 agosto. 
La Consigliera Gentile desidera avere notizie sui fondi stanziati dal Ministero per i             
bus elettrici e se l’Amat ha fatto richiesta di tali fondi non risultando tra i beneficiari                
la città di Palermo 
Il Dott. Cimino riferisce di avere 38 bus elettrici ed ha un parco mezzi adeguato 
Il Presidente Russo ringrazia il Presidente dell’AMAT Dott. Cimino per avere           
partecipato alla videoconferenza  
Il Presidente Russo chiede alla Segretaria di dare lettura del verbale della seduta             
odierna che viene posto in votazione per appello nominale.  
Il presente verbale n. 153 del 25.08.2020 viene approvato all’unanimità dei presenti 
Il Presidente alle ore 10.47 dichiara chiusa la seduta. 
Letto, approvato e sottoscritto  
 

La Segretaria   Il Presidente 

Anna Caronia  
 

 Girolamo Russo 
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